

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДВНЗ «КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок переведення студентів Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» на
вакантні місця навчання за державним замовленням

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ДВНЗ «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Протокол № 8 від «26» березня 2015 р.



Голова Вченої ради ДВНЗ «Київський
національний економічний університет імені
Вадима Гетьмана»

А. Ф. Павленко

березня 2015 р.

Набуває чинності згідно з наказом ректора від
«26» березня 2015 р. № 171

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Положення про порядок переведення студентів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» на вакантні місця навчання за державним замовленням розроблене на основі Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-XII (у редакції Закону № 100/96-ВР від 23.03.96, зі змінами та доповненнями), Закону України «Про вищу освіту», Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 15.07.1996 р. № 245 «Про затвердження Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти» (зарєєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.08.1996 р. за № 427/1452), Статуту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», листів Міністерства освіти і науки України від 21.01.2010 р. №1/9-21 «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» та від 05.03.2010 р. № 1/9-144 «Про переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, на яких розповсюджується дія частини десятої статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», Положення про порядок переведення студентів та поновлення відрахованих осіб, затверджене 24.02.2014 р.

1.2. Переведення студентів денної та заочної форм навчання Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі - Університет) з навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за державним замовленням здійснюється на конкурсній основі на підставі подання від факультетів за рішенням конкурсних комісій факультетів за обов'язкової згоди органу студентського самоврядування Університету наказом ректора Університету.

1.3. Переведення студентів Університету, що навчаються на 1-му курсі, не дозволяється

2. УМОВИ ПЕРЕВЕДЕННЯ НА ВАКАНТНІ МІСЦЯ НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ

2.1. Переведення студентів Університету, що навчаються за кошти фізичних (юридичних) осіб на навчання за державним замовленням можливе за наявності вакантних місць на навчання за державним замовленням відповідного року (року вступу студента на навчання до Університету) та напряду підготовки.

2.2. За відсутності вакантних місць на навчання за державним замовленням на даному напрямі підготовки (спеціальності) використання вакантних місць з інших напрямів підготовки (спеціальностей) для переведення на навчання за державним замовленням студентів, які під час навчання отримали таке право, здійснюється лише з дозволу органу виконавчої влади, якому підпорядкований Університет, і у межах державного замовлення відповідного року.

2.3. Заповнення вакантних місць на навчання за державним замовленням, у разі їх виникнення, є обов'язковим.

